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خ اردوگاه سر

 مربیان خارجی
 در آکادمی پرسپولیس

رضا درویش درباره اینکه باشگاه پرسپولیس قصد 
استفاده از مربیان خارجی در آکادمی‌اش را دارد، 
گفت: بله، طرحی داریم و صحبت‌هایی کردیم و 
ان‌شاء‌الله در آینده هر چیزی که به توسعه فوتبال 
کمک کند انجام می‌دهیم و آقای انصاری دارد 
پیگیری می‌کند و برای بهتر شدن باید با بهتر از 
خودمان تمرین کنیم و آموزش ببینیم. تیم ملی 
فوتبال در ۳دوره جام جهانی ترکیب بازیکنانش 
همین‌ها بودند و شاید 5-4 بازیکن از فوتبال 
کنار رفتند و آن هم شاید به علت آسیب‌دیدگی 
باشد. ارزش بازیکنان ما هزار برابر شده است 
اما متأسفانه کیفیت فوتبال ما نزول کرده است. 
شاید یکی از دلایلش این است که هیچ وقت 
آموزش را در نظر نگرفتیم. امیدوارم مسئولان 
دغدغه‌شان این باشد که آموزش را مدنظر قرار 
بدهند تا بتوانیم استعداد‌های خوب را به فوتبال 

کنیم. معرفی 

ح 30 ساله درویش   طر
برای استعدادیابی

رضا درویش در حاشیه مراسم افتتاح مدرسه 
فوتبال علی پروین درباره برنامه باشگاه 
پرسپولیس برای تیم‌های پایه گفت: شاید 
برای اولین بار این کار را انجام دادیم که تعدادی 
از پیشکسوتان را به‌عنوان استعدادیاب آوردیم 
که در سطوح مختلف در کشور دارند فعالیت 
می‌کنند. بنا شد به‌طور مداوم جا‌هایی 
که پرسپولیس آکادمی دارد فعالیت کنند و 
از طریق حضور در استان‌ها داریم این کار 
را انجام می‌دهیم. این دغدغه‌۳۰ساله من 
است. استعدادیاب‌های ما برای اینکه به مردم 
آن مناطق اجحاف نشود در شهرهای مختلف 
حضور پیدا می‌کنند تا کیفیت کار آن بچه‌ها را 
بسنجند و اگر استعداد‌هایی وجود داشتند، به 

باشگاه معرفی شوند.

 امروز، جلسه رسیدگی به 
پرونده پیروانی

در روزهای اخیر کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
با اباغ حکمی رسمی به باشگاه پرسپولیس 
اعام کرد که افشین پیروانی ۶ماه از حضور در 
میادین فوتبال محروم شده است. بعد از این 
موضوع باشگاه پرسپولیس در خبری رسمی 
اعلام کرد که به‌خاطر این رأی به کمیته استیناف 
اعتراض کرده است و حالا قرار است در جلسه 
این کمیته اعتراض باشگاه  امروز)سه‌شنبه(  
پرسپولیس به محرومیت افشین پیروانی مورد 

بررسی قرار گیرد.

عمری به فولاد می‌رسد
 محمد عمری در روزهای اخیر در تمرین 
پرسپولیس حاضر نبوده و هر دو بازی ابتدای 
فصل را از دست داده است. وینگر راست 
سرخ‌ها که از ملوان به این تیم بازگشته با 
بدشانسی مواجه شد چراکه در جریان بازی 
تدارکاتی مقابل آریو اسلامشهر که آخرین 
بازی تدارکاتی پیش‌فصل بود مصدوم شد و 
همچنان در حال طی کردن مراحل درمانی 

خود است.
گفته می‌شود او از ناحیه زانوی پای خود 
مصدوم شده و یک مصدومیت قبلی از این 
ناحیه داشته اما در مجموع مصدومیتش 

نیست. جدی 
به نظر می‌رسد فیزیوتراپ‌های پرسپولیس 
با وسواس بیشتری به فکر طی کامل مراحل 
درمانی این بازیکن هستند و ظاهراً او برای 

بازی با فولاد در دسترس خواهد بود.

بازی با چادرملو در ورزشگاه تختی؟
تیم فوتبال چادرملو یزد در هفته چهارم لیگ برتر 
میزبان پرسپولیس خواهد بود که به احتمال 
فراوان این دیدار در ورزشگاه تختی تهران برگزار 
خواهد شد. با توجه به آماده نبودن ورزشگاه شهید 
نصیری یزد و میزبانی چادرملو از حریفان در تهران، 
دیدار این تیم برابر پرسپولیس هم در صورت تأیید 
شورای تأمین استان تهران در ورزشگاه تختی برگزار 

شد. خواهد 
قرار است بزودی جلسه نهایی درباره میزبانی این 
دیدار برگزار شود. این دیدار جمعه ۲۸شهریور 

انجام می‌شود.

جریمه در انتظار براجعه
یعقوب براجعه، مدافع پرسپولیس بدون اعلام 
قبلی در تمرین این تیم شرکت نکرد که این 

موضوع با ناراحتی کادرفنی همراه شد.
در این باره گفته می‌شود براجعه به دلیل 
دلخوری از کادرفنی در تمرین حضور پیدا نکرده 
اما این بازیکن جوان گفته به‌خاطر داشتن 
امتحان درسی در تمرین غایب بوده و در این 

باره توضیحات خود را ارائه خواهد کرد.
اینکه در این فصل سال چه امتحانی برگزار شده 
مشخص نیست اما چیزی که قطعی به نظر 
می‌رسد این است که کادرفنی پرسپولیس این 

بازیکن را جریمه خواهد کرد.
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در یک سال اخیر بخش عمده‌ای از 
هواداران جوان پرسپولیس به علی 
پروین به‌عنوان یکی از اسطوره‌های 
محبوب باشگاه‌شان ارتباط خوبی 

نداشته‌اند. آنها معتقدند رضا 
درویش بشدت تحت تأثیر علی 
پروین و نصایح فنی و غیرفنی 
اوست و به همین خاطر غالباً در 
نقل و انتقالات و مدیریت باشگاه 

با مشکل مواجه می‌شود.
رفتار  هواداران  ز  ا عده  ین  ا
ناشی از نگاه سنتی علی پروین 
که درویش متأثر از آن به امور 
باشگاه می‌پردازد را از مد افتاده و 
ناکارآمد می‌دانند و حتی پا را فراتر 

گذاشته و می‌گویند، علی پروین 
بزرگترین مشکل پرسپولیس در 

این سال‌های اخیر است.
پروین اخلاق خوب و بد زیاد دارد و 
به برخی از رفتارها و صحبت‌هایش 
می‌توان نقد جدی وارد کرد اما 
از سال‌ها قبل تا الان سر حرف 
وین  پر است.  مانده  خودش 
می‌گوید به جای پول ریختن 
پای مربیان خارجی نه‌چندان 
کارآمد بهتر است روی مربیانی از 

ج  خانواده پرسپولیس یا حتی خار
از آن از مربیان برجسته داخلی 

استفاده کرد.
واقعیت این است که اگر فقط روی 
فصل قبل متمرکز شویم روی این 
نکته تأکید خواهیم کرد که کاری 
که گاریدو و کارتال در پرسپولیس 
انجام دادند کار شاقی نبود و 
مربیان موفق فوتبال ایران هم 
می‌توانستند چنین نتایجی کسب 
کنند. مثاً همین مهدی تارتار 

که پرسپولیسی‌ها او را گزینه علی 
پروین می‌دانند هم می‌توانست 
با آن همه ولخرجی و بازیکن، 
پرسپولیس را به رده سوم برساند 
و سهمیه نگیرد اما درد باشگاه 
متأثر از فشار هواداران این بود که 
چیزی حدود دومیلیون دلار برای 
دو مربی خارجی و دستیارانش 
هزینه کند و سر آخر هم یک فصل 

بدون دستاورد داشته باشد.
اما اظهارنظر اخیر علی پروین 
درباره اینکه »پرسپولیس مهاجم 
خارجی نمی‌خواهد« هم بشدت 
مورد توجه و البته نقد هواداران 
قرار گرفته است. در واقع علی 
پروین در این بخش نیز سر حرف 
و اعتقادش مانده است که البته 
با وجود قرار گرفتن مقابل نظر 
هواداران، حرف غلطی هم نیست.
پرسپولیس در بیست سال اخیر 
نزدیک بیست مهاجم خارجی به 
خدمت گرفته که فقط یکی از آنها 
)لوکادیا( خوب بوده و همان یکی 
هم به باشگاه لطمه و خسارت وارد 
کرده است. در چنین شرایطی و در 
حالی که همه می‌دانند با حساب 
کردن روی علیپور، او می‌تواند بار 
خط حمله را به دوش بکشد و در 
کنارش از مهاجمان جوانی مثل 
فخریان استفاده شود، چرا باید 
دوباره صدها هزار دلار برای مهاجمی 
پرداخت شود که در موفقیتش 

تردیدهای جدی وارد است؟
از یک سو همه به این نکته واقفند 
که مهاجم خوب، در سن نرمال 

و با رزومه مناسب در حالی که 
فصل خوبی را پشت سر گذاشته و 
مصدوم هم نبوده به ایران نمی‌آید 
و از سوی دیگر اگر مثل استقلال 
ولخرجی کنید و مهاجمانی مثل 
آسانی، جنپو و نازان به خدمت 
بگیرید هم نمی‌توانید از موفقیت 
تیم در خط حمله یقین داشته 
باشید و فقط روی چند میلیون 
دلار ناقابل قمار سنگینی کرده‌اید 
و البته حرف هم پشت سرتان کم 

نخواهد بود.
علی پروین از علیپور حمایت 
او  با وجود  می‌کند و می‌گوید 
نیازی به جذب مهاجم خارجی 
نیست تا هم پول پرسپولیس 
هدر نرود و هم نقش علیپور 
به‌عنوان مهاجمی قدر  پررنگ‌تر 
شود آن هم در حالی که همین 
علیپور احتمالاً در این فصل رکورد 
تعداد بازی‌های او در پرسپولیس را 

شکست. خواهد 
پروین قباً بارها از امید عالیشاه 
تمجید کرده و او را بهترین بازیکن 
ایران خوانده بود که اتفاقاً همین 
عالیشاه رکورد دست‌نیافتنی او در 
پرسپولیس را شکست و از او بالاتر 
رفت و حالا هم نوبت علیپور 
است. این تمجید البته جدا 
از بحث فنی‌اش ثابت می‌کند 
اسطوره سرخ‌ها هرچه که باشد 
هرگز حسود نیست و در 78سالگی 
هیچ وقت به شکستن رکوردش 
فکر نکرده و این نکات آماری 

برایش اهمیت ندارد.

ایستادن پای اعتقادات سنتی

علی پروین حسود نیست، درست هم می‌گویدعلی پروین حسود نیست، درست هم می‌گوید

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

امسال و از دو هفته قبل تا الان اتفاقات عجیب و 
غریب متعددی علیه پرسپولیس رقم می‌خورد که 
با کنار هم قرار دادن این اتفاقات مشخص می‌شود 
یک جای کار می‌لنگد. قبل از بازی هفته اول فصل 
مقابل فجرسپاسی گفته شد پرسپولیس از سقف 
بودجه عبور کرده و قرارداد خریدهای جدید و 

حتی تمدیدی هایش ثبت نمی‌شود آن 
هم در حالی که همه اهالی فوتبال 

می‌دانستند حداقل سه باشگاه 
پرهزینه دیگر از پرسپولیس بیشتر 
خرج کرده‌اند اما احتمالاً آنها راه 
دور زدن قانون را می‌دانستند و به 
پرسپولیس در این زمینه اطلاعی 
داده نشد. بعد از حل مشکل ثبت 
قرارداد‌ها و صدور کارت بازی این 
بازیکنان به یکباره مشکل هپاتیت 
سرژ اوریه مطرح شد که حواشی 
بسیاری به همراه داشت. سازمان 
لیگ ابتدا این بازیکن را از حضور 

در تمرین و مسابقه محروم کرد و 
بعد از اظهارنظر پزشکان متخصص 

و اینکه حضور او در تمرین و مسابقه 
منعی ندارد، کمیته انضباطی در این 

خصوص تشکیل جلسه داد که گفته 
شد ده روز بعد دوباره تستی از این 

بازیکن گرفته می‌شود و اگر مشکلی وجود 
نداشته باشد مجوز بازی‌اش صادر خواهد 

شد.  با خوابیدن سروصدای محرومیت اوریه 
و پیروزی پرسپولیس در بازی بزرگ هفته 

مقابل سپاهان، ماجرای سوم پیش آمد و گفته 
شد افسین پیروانی شش ماه محروم شده 
است. محرومیت مدیر تیم پرسپولیس در 
حالی رسمی شد که چهار پنج روز شایعاتی 
در این خصوص مطرح بود و دلایل عجیبی 
برای محرومیت پیروانی عنوان شد که در 
نهایت با واکنش باشگاه پرسپولیس 

شد. همراه 
دیروز سخنگوی فدراسیون فوتبال 
صراحتاً اعام کرد که چون 
پیروانی چند بار از حضور در 
کمیته اخلاق ممانعت کرده او را 
شش ماه محروم کرده‌اند که 
حکمی سنگین و عجیب به نظر 
می‌رسد. در عین حال حتی 
اگر این محرومیت مطابق 
آیین‌نامه باشد چرا زودتر در 
این باره شفاف‌سازی نشد 
تا انواع و اقسام تهمت‌ها 
تیم  به مدیر  و شایعات 
و  نشود  وارد  پرسپولیس 
حاشیه‌ای بزرگ برای این 

تیم به وجود نیاید؟
تمام این ماجرا همچنان 
ذهن هواداران پرسپولیس 
را به این سمت می‌برد که 
انگار عزمی جدی وجود دارد تا هر 
هفته یک حاشیه بزرگ برای این تیم 

ساخته شود.

بعد از سپری کردن دو هفته از فصل تازه و 
کسب چهار امتیاز از دو بازی که مشکلات 

و نقایص پرسپولیس را نشان داد حالا 
گفته می‌شود وحید هاشمیان دوباره 

درخواست جذب سه بازیکن را داده 
است. هفته قبل هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرد، باشگاه آماده 
است اگر هاشمیان بازیکنی را بخواهد 

برای جذب آنها اقدام کند.
 در واقع هیأت مدیره قصد داشت با 
مطرح کردن این مسأله به هواداران 

تأکید کند باشگاه مشکلی با جذب 
بازیکن جدید ندارد و اتفاقاً کاملاً هم 
آماده است اما از آنجایی که بازیکنان 
از کانال سرمربی انتخاب می‌شوند 
ی  ینه‌ها گز ن  شمیا ها ید  با ل  و ا
نهایی‌اش را انتخاب کند که باشگاه 
برای جذب آن نفرات اقدامات لازم 

را انجام دهد. اتفاقاً به نظر می‌رسد 
مشکل همینجاست. 

هاشمیان وسواس بسیاری از انتخاب 
بازیکن جدید دارد و گزینه‌هایی که به او 
معرف می‌شوند را یکی یکی رد می‌کند 
چراکه همان‌طور که در مصاحبه‌هایش 

تأکید کرده بازیکنی می‌خواهد که اولاً 

قیمتش با رزومه‌اش متناسب باشد و دوماً 
اینکه به کار تیم پرسپولیس بیاید و این‌طور 
نباشد که یک بازیکن خارجی با چند 
صدهزار دلار جذب شود و روی نیمکت 
بنشیند تا فقط لیست را پر کرده باشد.
در همین زمینه دیروز خبر رسید 
و دفاع چپ  هاشمیان مهاجم 
خارجی مدنظر خود را به باشگاه 

معرفی کرده است.
 او یک مدافع میانی را هم مدنظر 
دارد اما لیست بزرگسال تیم فقط دو 
جای خالی دارد و هاشمیان روی جذب 
مهاجم و دفاع چپ تمرکز کرده است. 
گفته می‌شود هر دو گزینه رزومه‌دار 
هستند و یکی از آنها مشتریان دیگری 

هم دارد.
بعد از جدی شدن مذاکرات با وینست 
ابوبکر، کاپیتان تیم ملی کامرون دیروز 
شایعات درباره دیووک اوریگی مهاجم سابق 
لیورپول و حال حاضر میان به‌عنوان گزینه 
خط حمله هاشمیان مطرح شد که باشگاه 

آن‌را تکذیب کرده است.
در دفاع چپ هم بعد از اینکه حدود 
دو هفته قبل نام گریگور سیکوشک 
اسلوونیایی مطرح شد اخیراً نام الیاس 
اندرسون سوئدی و ۲۹ ساله برای این 
پست مطرح شده که بیشتر دوران 
فوتبال خود را در سوئد، دانمارک و 

لهستان گذرانده است.

هزینه تراشی پیروانی برای پرسپولیس تمامی ندارد
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اینکه گفته می‌شد وحید  با 
امیری از باشگاه‌هایی مثل خیبر 
خرم‌آباد، چادرملوی اردکان و مس 
رفسنجان پیشنهاد دارد و احتمالاً 
به تیم شهرش خواهد پیوست 
اما از خوزستان سر درآورد تا در 
38سالگی دوباره شاگرد یحیی 

گل‌محمدی شود.
اما  انتقال  این  جالب  نکته 
آنجاست که فولاد و یحیی در 
هفته سوم و بعد از فیفادی باید 
در تهران مقابل پرسپولیس قرار 

بگیرند.
بازی پرسپولیس- فولاد شنبه 
22شهریور در تهران و در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس برگزار می‌شود 
و نکته جالب اینکه اولین مسابقه 
رسمی امیری برای تیم جدیدش 
مقابل پرسپولیس و با حضور 

هواداران این تیم خواهد بود.
هواداران  می‌شود  پیش‌بینی 
پرسپولیس در این بازی برای 
امیری سنگ تمام بگذارند و به 
خاطر 9سال حضور درخشان در 
این باشگاه از او تقدیر کنند اما 
باید دید باشگاه پرسپولیس در 

آن مسابقه برنامه‌ای برای تقدیر 
از ستاره و کاپیتان سابق خود 

دارد یا نه.
یحیی  ید  د ید  با فی  طر ز  ا
گل‌محمدی در این مسابقه به 
یا  داد  خواهد  میدان  امیری 
خیر، چراکه در این صورت او 
بعد از نزدیک به یک دهه مقابل 
پرسپولیس بازی خواهد کرد که 
می‌تواند اتفاقات ویژه‌ای را رقم 
بزند. آخرین بار او در پیراهن تیم 
نفت تهران با گلزنی در ورزشگاه 
آزادی جلوی قهرمانی سرخ‌ها را 
گرفت اما این بار شرایط کاملاً 

متفاوت خواهد بود.
 به هر حال امیری و هاشمیان- 
که او را نخواست- خیلی زود و 
کمتر از 11روز دیگر با هم روبه‌رو 
خواهند شد و با اینکه پیش‌بینی 
می‌شود برخورد مناسبی با هم 
داشته باشند اما چنانچه امیری در 
این مسابقه به میدان برود قطعاً 
انگیزه‌های زیادی برای خودنمایی 

خواهد داشت.
از سوی دیگر جدایی وحید 
امیری از پرسپولیس همچنان 

نکات مبهمی در خود دارد که 
فاش نشده است. خود امیری 
در استوری بعد از جدایی‌اش 
اعلام کرد گلایه‌های بسیاری دارد 
اما سکوت می‌کند. این گلایه‌ها 
قطعاً مربوط به کنار گذاشتن او 
از تیم، نحوه و زمان رقم خوردن 
این اتفاق است که به کادرفنی 
و در رأس آن وحید هاشمیان 
یا مدیران باشگاه پرسپولیس 

مربوط می‌شود.
همچنین قبل از اینکه جدایی 
امیری از پرسپولیس قطعی شود 
کل  بازیکن  این  می‌شد  گفته 
پول مبلغ قرارداد این فصلش با 
باشگاه که 50میلیارد تومان بوده 
را می‌خواهد اما سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس اخیراً اعام کرده 
با توجه به خصوصیات اخلاقی 
امیری که برای همه شناخته شده 
است اصاً بحث مالی بین او و 
باشگاه وجود نداشته و در زمان 
جدایی هم اصاً بحث مالی را 

طرح نکرده است.
در عین حال بعد از جدایی این 
بازیکن خبرگزاری فارس خبر 

داد، پرسپولیس ملزم شده تا بعد 
از عقد قرارداد امیری با باشگاه 
جدیدش مابه‌التفاوت رقم قرارداد 
این بازیکن با باشگاهش نسبت 
به رقم قراردادش در پرسپولیس 
را بپردازد. برای مثال اگر مثاً 
باشگاه فولاد با این بازیکن قرارداد 
30میلیارد تومانی بسته باشد 
پرسپولیس هم باید 20میلیارد 
تومن به او بپردازد که این مسأله 

تأیید نشده است.
به هرحال بعد از اینکه مسعود 
ریگی بلافاصله بعد از جدایی 
با  از پرسپولیس در هفته اول 
پیراهن فجر مقابل پرسپولیس و 
هوادارانش بازی کرد وحید امیری 
هم بعد از جدایی از سرخ‌ها باید 
مقابل تمام خاطرات 9ساله‌اش 
قرار بگیرد که قطعاً برای او کار 

دشواری خواهد بود.

نکته‌های پنهان از یک جدایی بزرگ

خ امیری با هاشمیان، فقط 11 روز بعد! خ در ر ر
تغییر کاپیتان دوم پرسپولیس

سروش جای امیری را گرفت

با جدایی وحید امیری به عنوان کاپیتان 

بازیکنان  باسابقه‌ترین  از  یکی  و  دوم 

ح شد  پرسپولیس از این تیم، سؤالی مطر

این بود که کاپیتان دوم تیم چه کسی 

خواهد بود که انگار قرار شده بازوبند بعد 

از امید عالیشاه به سروش رفیعی برسد.

خ  این اتفاقی بود که در بازی با سپاهان ر

داد و پس از تعویض عالیشاه با سروش 

رفیعی در دقیقه60، امید بازوبند را به دست 

سروش بست. این اتفاق در حالی رقم 

خورد که به نظر می‌رسید ترتیب کاپیتانی 

در شروع فصل تازه تغییر کرده و بعد از 

عالیشاه و امیری به‌ترتیب کنعانی‌زادگان 

و علیپور کاپیتان‌های سوم و چهارم تیم 

خواهند بود که بعد از جدایی امیری باید 

کاپیتان‌های دوم و سوم می‌شدند و سروش 

رفیعی و مرتضی پورعلی‌گنجی یا حتی 

سرلک در رده‌های بعدی قرار می‌گرفتند.

گفتنی است فصل قبل با تغییر این 

مرتضی  و  رفیعی  ش  و سر ی  ه‌بند رد

پورعلی‌گنجی در کاپیتانی جلوتر از کنعانی 

و علیپور بودند که با شروع این فصل 

دوباره شرایط تغییر کرد و حالا رفیعی به 

یکباره دو پله بالاتر آمده و کاپیتان دوم 

تیمش شده است.

سوژه
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